

**ERRATA N. 001 - Edital 004/2018/CCB - BOLSA PRÓ-LICENCIATURA**

**Onde se lê:**

n.	Câmpus	Vagas	Acadêmicos	Curso	Resultado
24	Santa Helena de Goiás	2	Thalia Lima da Silva	Matemática	<b>Pré-Classificado(a)</b>
			Andreia Dantas Campos	Matemática	<b>Pré-Classificado(a)</b>
			Lucielly Silva de Oliveira	Matemática	<b>Desclassificado(a)</b>

**Leia-se:**

n.	Câmpus	Vagas	Acadêmicos	Curso	Resultado
24	Santa Helena de Goiás	2	Andreia Dantas Campos	Matemática	<b>Pré-Classificado(a)</b>
			Lucielly Silva de Oliveira	Matemática	<b>Pré-Classificado(a)</b>
			Thalia Lima da Silva	Matemática	<b>Desclassificado(a)</b>

Publicada pela Coordenadoria Central de Bolsas no dia 03 de Abril de 2018.